

# 个性化服务全程助力上马成就非凡

(上承A11版)



## 佳农与您一起领跑 2019上海国际马拉松赛

如今在国内，马拉松逐渐在追求跑步与美食之间的平衡。这次佳农再次发挥了“补给站”的作用，让这一次的42.195与众不同！特别选用能量满满的佳农小“蕉”傲，全力保障了赛事跑者的能量补给！在12.5公里、15公里、32.5公里、37.5公里与你甜蜜相会。破PB不再是梦！佳农，农可以！

佳农精选全球优质果蔬，通过完善的冷链配送体系，把新鲜和美味及时送达您的手中。佳农始终秉承着“敢向前，要领先”的精神，不忘初心，继续成长，具有国内领先水平的临港保鲜库成功运作，凭借着科学的保鲜技术，也将更高质量、更新鲜安全的水果传递给您。

佳农进口香蕉，中国销量领先！大步向前，佳农与您和世界，一起跑，同心合力，申爱到底！



## 华润怡宝饮料(中国)有限公司

怡宝作为上海国际马拉松赛连续五年的合作伙伴，除了为众多参赛者提供优质的饮用水及运动饮料外，还会做好专业的赛事服务与保障，助力广大跑友安全完赛。怡宝携手上马，把上海最美的深秋展现给远道而来的参赛者，畅跑魔都。涓涓细流不需要多澎湃，只要静静地流淌、静静地蓄力，才能到达远方，上马在即，怡宝愿与您一路相伴，跑往终点、跑向强大。



## 肯德基携手2019上马 热血诠释“上海，跑不够”！

11月17日，2019上海国际马拉松赛将正式开跑！连续四年联手上海国际马拉松赛的肯德基，用系列活动传递跑马乐趣，诠释跑马精神！由肯德基员工与肯德基WOW会员组成的K-Run百人跑团已热血集结。

作为本届马拉松的赛事支持商，肯德基全力支持赛事，届时将为选手们场外助力，现场为选手们和观赛人员们准备了趣味互动、产品体验、礼品赠送等环节，营造燃酷欢乐的运动氛围。

2019上马之嘉“牵手童跑”肯德基亲子跑活动也将于11月16日在卢湾体育中心体育场展开角逐，现场设置了亲子互动区域，让家长可以和孩子一起感受运动魅力，乐享亲子时光！



## Move Free 益节

Move Free 益节，来自美国的专业关节健康品牌。由Move Free 益节开展以“奔跑的回响”为主题的巡展活动，是由Move Free 益节提供限定名额给热爱运动文化、及Move Free 益节的朋友亲手举起当年的火炬，与之合影留念机会的活动。

1936年至今，火炬已在历史的长河中传承了19次。而今，这19把萦绕着历史回响的火炬将伴随同样诞生于1936年的Move Free 益节品牌的进取之路，一同陆续登场。

2019年10月14日，世界上第一把火炬：1936年柏林火炬，将登陆以路跑为核心的上海国际赛事文化及体育用品博览会，Move Free 益节展台。这是火炬首次如此近距离地与我们相遇。



## 威斯汀酒店及度假村 与广大跑者相约上马一起精彩起来

连续两届作为上马赞助商的威斯汀酒店及度假村，在上马期间将为广大跑者带来诸多福利。

凡在上马期间入住上海威斯汀大饭店，出示号码簿即可享受延迟退房至下午2点的优待；同时酒店早餐在比赛日当天提早至5点30分开放；除此之外，所有上马跑者亦可凭号码簿到酒店用餐享受85折优惠。

在上马体博会期间，凡注册成为万豪旅享家新会员，即可在威斯汀酒店及度假村展区抽取100%中奖率的专属礼品。

比赛日当天，所有全马完赛选手均可获得威斯汀酒店及度假村送出的完赛拖鞋一双，同时，关注万豪旅享家公众号可参与当日10万积分大抽奖！



## 京东体育

### 京东体育

2019年，京东体育继续作为上海国际马拉松赛独家电商合作伙伴，凭借电商、科技等方面的优势助力上马。

京东商城上马官方旗舰店已全面上线，跑者可以在京东平台购买上马周边产品，并享受优质的物流及售后服务。

此外，京东体育还加深了科技在赛事中的场景应用。在上海体博会期间，京东体育“没有做不到，只要你想动”主题快闪店将以么么照、大屏游戏、智能广告牌、VR游戏等一系列科技应用类互动游戏与跑者见面，让参赛者感受到科技带给体育的全新升级与改变。



## 京东物流

2018年，京东物流作为上马官方指定独家物流支持商，交出了一份完美的答卷。2019京东物流作为上海国际马拉松赛支持商也将重新出发，与上马一同升级，协助赛事主办方，为参与上马的每一位跑者提供最优质的赛事支持和物流后勤保障服务。物资供给方面，将提供更加温暖、快速的运送体验；活动助力方面，将设立加油鼓励站，安排阳光活跃的助力小队为跑者加油打气；环保支持方面，我们将结合上海垃圾分类进行上马完赛环保捡跑队，为活动加码，为垃圾分类减负。



## FSG 上海外服

### 上海外服(集团)有限公司

今年，是上海外服连续第六年作为“上海国际马拉松赛赛事支持商”参与赛事支持，作为上马的资深合作伙伴，上海外服深度认同不断挑战自我、超越极限的“马拉松精神”，积极发挥自身资源优势，多管齐下、全力以赴提供赛事服务，包括：为25000名全程完赛选手提供完赛毛巾；为逐年增加的外籍选手提供高质量的专业咨询服务，从8月30日起到11月29日，上海外服的共享服务平台4001962002服务热线持续为参与上马的外籍跑友们提供全方位语音咨询服务；上马网站实现中英日三语服务，外语部分的翻译均由外服国际人才培训中心的资深翻译官们专业达成。



## 六福珠寶 LUKFOOK JEWELLERY

### 六福珠宝成就 你的“飞”凡一刻

六福珠宝连续第五年携手上马，为2019上海国际马拉松赛倾情设计并制作全马镶足金完赛奖牌、10公里及健身跑完赛奖牌，一如既往地用奖牌见证每一位完赛跑者的“飞”凡时刻，并通过提供免费奖牌刻字服务助力跑者“刻”下荣誉！

11月17日当天，六福珠宝将在上海体育场为赢得奖牌的跑手提供免费刻字服务。无论是来之不易的完赛成绩，还是想对爱人说的的心里话，跑者都可以通过文字或数字的形式将专属内容镌刻在自己的完赛奖牌上，见证独一无二的荣誉时刻，让这份参赛记忆历久弥新！为了惠及更多跑手享受此项服务，六福珠宝亦同步开启微信预约刻字服务通道，提前在线预约即可前往六福珠宝指定店铺享受免费奖牌刻字服务。

六福珠宝和上马一起，贴心为您，成就“飞”凡！

